

ANEXA 1 - MODIFICAREA SDL – GAL Asociația Microregională Tara Fagetului

Data 05.08.2021

1. TIPUL PROPUNERII DE MODIFICARE A SDL¹

Tipul modificării ²	Numărul modificării solicitate ³ în anul curent
<input checked="" type="checkbox"/> Modificare simplă - conform pct.1	1
<input type="checkbox"/> Modificare complexă - conform pct.2	
<input type="checkbox"/> Modificare legislativă și/sau administrativă - conform pct.3	

II. DESCRIEREA MODIFICĂRILOR SOLICITATE⁴

1. DENUMIREA MODIFICĂRII: **legislativă și administrativă, conform pct. 3, litera d**

a) Motivul și/sau problemele de implementare care justifică modificarea

Modificarea solicitată este data de Notificarea cu nr. 221367/09.07.2021 privind bonusarea suplimentară a GAL-ului și în baza raportului privind rezultatul evaluării implementării SDL, prin care se alocă suma de 145.947 euro. Această sumă va fi împărțită atât la Sm 19.2, cât și la Sm 19.4, pentru a asigura un echilibru financiar derulării activităților. Având în vedere interesul mare pentru activități nonagricole de producție și servicii, precum și interesul UAT-urilor de a-și procura utilaje pentru deservirea populației, s-a hotărât ca o parte din suma stabilită să fie direcționată către Sm 19.2, și anume 116.757,60 euro, iar suma de 29.189,40 euro să fie alocată Sm 19.4 pentru contractul subsecvent nr.3. Bugetul pentru contractul subsecvent nr.3 este mic, astfel ca suplimentarea acestuia este oportună, pentru a putea funcționa la parametri în vederea implementării strategiei. Prin măsurile nonagricole lansate au rezultat 5 contracte pe M4/6A, respectiv 2 contracte pe M 5/6A, însă nevoia pentru diversificare este chiar mare. Pentru măsura M6/6B au contractat 13 beneficiari. Situația măsurilor pentru care s-a alocat bonusare este următoarea:
M4/6A:
Suma alocată 250.000 euro
Număr de proiecte depuse 5
Proiecte selectate 5
Proiecte contractate 5
Valoarea publică contractată 250.000 euro
Indicator de monitorizare prevăzut: număr de locuri de muncă create:4
Indicator de monitorizare realizat: număr de locuri de muncă create 9
Pentru măsura cu sume forfetare este interes foarte mare din partea celor constituiți sau în curs de constituire ca PFA/II. Prin activitățile pentru care doresc finanțare, potențialii solicitanți vor să își diversifice activitatea curentă pentru asigurarea bunăstării familiei.

¹ conform încadrării tipurilor de modificări din prezentul Ghid.

² se bifează o singură căsuță

³ numărul modificării solicitate în anul curent.

⁴ fiecare modificare va fi completată conform punctelor a,b,c,d.



M5/6A:

Suma alocata 150.000 euro

Numar de proiecte depuse 5

Proiecte selectate 3

Proiecte contractate 2

Valoarea publica contractata 121.200 euro

Indicator de monitorizare prevazut: numar de locuri de munca create:2

Indicator de monitorizare realizat: numar de locuri de munca create 3

Interesul pentru aceasta masura cu cofinantare este al celor care au ajuns la o anumita situatie financiara mai buna, care doresc sa isi dezvolte activitatea curenta, dar nu dispun in totalitate de suma necesara. La aceasta masura a mai ramas 28.800 euro din cauza ca un solicitant nu a mai reusit sa se inteleaga cu proprietarul spatiului unde ar fi dorit sa isi realizeze investitia.

M6/6B

Suma alocata 999.000 euro

Numar de proiecte depuse 14

Proiecte selectate 13

Proiecte contractate 13

Valoarea publica contractata 998.993 euro

Indicator de monitorizare prevazut: populatia neta care beneficiaza de servicii/infrastructura imbunatatita:250

Indicator de monitorizare realizat: populatia neta care beneficiaza de servicii/infrastructura imbunatatita 8.621 locuitori

Anumite unitati administrative nu dispun de utilaje care sa vina in sprijinul rezolvarii unor situatii mai deosebite, astfel ca se ingreuneaza rezolvarea lor, iar populatia este nemultumita.

b) Modificarea propusă

Se modifica Anexa 4.

Modificarea Anexei 4, a planului financiar implica modificarea sumelor de la masurile incadrate la prioritatea P6. Suplimentarea la P6 se face cu suma de 116.757,60 euro, iar pentru cheltuieli de functionare se suplimenteaza cu 29.189,40 euro. La M 4/6A se suplimenteaza din bonusare cu suma de 50.000 euro, la M 5/6A cu suma de 23.716,56 euro, iar la M 6/6B cu suma de 43.041,04 euro.

Se modifica Cap. X Planul de finanțare al strategiei

Se completeaza cu : Planul de finanțare se completeaza si cu componenta B in valoare de 679.550,31 euro (din care pentru componenta A va fi 543.640,025 euro si pentru cheltuieli de functionare sunt 135.910,06 euro), dar si cu bonusarea suplimentara in suma de 145.947 euro (din care 116.757,60 euro pentru Sm 19.2 si 29.189,40 euro pentru cheltuieli de functionare) astfel:

Se modifica:



- Măsura 6/6B - SERVICII DE BAZĂ ȘI REÎNNOIEREA TERITORIULUI GAL - 715.000 euro + 284.000 euro + 43.041,04 euro
- Măsura 4/6A - SPRIJIN PENTRU ÎNFIINȚAREA DE ACTIVITĂȚI NON-AGRICOLE - 200.000 euro + 50.000 euro + 50.000 euro
- Măsura 3/2B - ÎNFIINȚAREA ȘI DEZVOLTAREA EXPLOATAȚIILOR - 175.000 euro + 70.000 euro
- Măsura 2/6B - CREȘTEREA ACCESULUI LA SERVICII ACCESIBILE - 150.000 euro + 75.647,83 euro
- Măsura 1/6C - INVESTIȚII PRIVIND INFRASTRUCTURA DE BROADBAND - 100.000 euro
- Măsura 5/6A - INVESTIȚII ÎN CREAREA ȘI DEZVOLTAREA DE ACTIVITĂȚI NON AGRICOLE - 100.000 euro + 50.000 euro + 23.716,56 euro
- Măsura 7/2A - ÎMBUNĂȚĂȚIREA PERFORMANȚEI EXPLOATAȚIILOR AGRICOLE- 56.255,87 euro + 13.992,42 euro

Commented [MA1]: Componenta B

Commented [MA2]: Bonusarea conform notificarii nr 221367/09.07.2021

Commented [MA3]: Componenta B

Commented [MA4]: Bonusarea conform notificarii nr 221367/09.07.2021

Commented [MA5]: Componenta B

Commented [MA6]: Componenta B

Commented [MA7]: Componenta B

Commented [MA8]: Bonusarea conform notificarii nr 221367/09.07.2021

Commented [MA9]: Componenta B

Planul de
finanțare

Anexa 4

	Suprafața TERITORIU GAL	Populația TERITORIU GAL	VALOARE TOTALĂ COMPONENTA A + B (EURO)
			2.549.870
VALOARE SDL COMPONENTA A + B	1.281,81	30.608,00	2.695.817
			+15 +15

	PRIORITATE	MĂSURĂ	INTENSITATEA SPRIJINULUI	CONTRIBUȚIA PUBLICĂ NERAMBURSABILĂ/ MĂSURĂ ² (FEADR + BUGET NAȚIONAL) EURO	CONTRIBUȚIA PUBLICĂ NERAMBURSABILĂ/PRIORITATE (FEADR + BUGET NAȚIONAL) EURO	VALOARE PROCENTUALĂ ¹ (%)
COMPONENTA A+B	1				0	0,00%
		3/2B	100%	245.000,00		-12,36 11,69%
	2	7/2A	70%	70.248,29	315.248,29	
	3				0	0,00%
	4				0	0,00%
	5				0	0,00%
	1/6C	90%		100.000,00		
	2/6B	100%		225.647,83	1.724.647,83 1.841.405,43	67,64 68,31%



	4/6A	100%	250.000		
			300.000		
	5/6A	90%	150.000		
			173.716,56		
	6/6B	100%	999.000		
			1.042.041,04		
	Cheltuieli de funcționare și animare ⁴				
			-509.974,03	539.163,43	20,00%
	TOTAL COMPONENTA A+B		2.549.870,50	2.695.817,15	

Commented [MA10]: 250.000 euro + 50.000 euro din bonusare

Commented [MA11]: 150.000 euro + 23.716,56 euro din bonusare

Commented [MA12]: 999.000 euro + 43.041,04 euro din bonusare

Commented [MA13]: 509.974,03 euro + 29.189,40 euro din bonusare

Commented [MA14]: 2.549.870,50 euro + 145.947 euro bonusarea suplimentara

c) Efectele estimate ale modificării

Modificarile propuse vor da posibilitatea potentialilor solicitanti sa depuna proiecte care sa fie in corelare cu necesitatea teritoriului; de asemenea se va sprijini atat initiativa privata cat si a UAT-urilor care vor sa isi completeze inventarul bunurilor in scopul sprijinirii actiunilor benefice populatiei. Se estimeaza ca pentru cele 2 masuri nonagricole (4/6A, 5/6A) sa avem in plus cate un proiect (pe fiecare masura), respectiv pentru masura 6/6B (pentru publici) sa fie 2 UAT-uri sprijinite. Prin masurile ce vor fi lansate, dorim sa sprijinim beneficiarii care vor utiliza resurse locale, pentru ca sa sprijinim si in acest mod dezvoltarea teritoriului. Prin masurile la care am alocat suplimentar, ne asteptam ca beneficiarii sa creeze plus valoare, sa incercam sa reducem disparitatile dintre mediul urban si rural.

d) Impactul modificării asupra indicatorilor din SDL

Indicatorii de monitorizare nu vor fi afectati.

2. DENUMIREA MODIFICĂRII: legislativa si administrativa, conform pct. 3, litera e

a) Motivele și/sau problemele de implementare care justifică modificarea

Ca urmare a bonusarii suplimentare in suma de 145.947 euro, vom directiona suma de 116.757,60 euro catre masurile de la prioritatea 6, astfel ca este necesara actualizarea capitolului 5, respectiv a punctului 9.2 Sume aplicabile si rata sprijinului, pentru ca apelurile de selectie sa fie lansate corespunzator.

Masurile pentru care este interes mare sunt cele nonagricole, unde avem pana in prezent 7 contracte semnate in valoare publica de 371.200 euro (M4/6A = 5 contracte, M5/6A=2 contracte). Numarul beneficiarilor sprijiniti este relativ mic in comparatie cu interesul manifestat. De aceea dorim sa mai alocam sume pentru un nou apel de proiecte. In ce priveste administratiile publice, unele comune sunt la limita functionarii, datorita zonei sarace, a somajului mare, a multor cazuri sociale, astfel ca am dori sa-i sprijinim.



b) Modificarea propusă

Se va modifica in cadrul Capitolului V, fisa masurilor de la prioritatea 6, punctul 9.2 Sume aplicabile si rata sprijinului. Sumele din bonusarea suplimentara sunt distribuite catre M 5/6A in valoare de 23.716,56 euro, M 4/6A in suma de 50.000 euro, respectiv catre M 6/6B in valoare de 43.041,04 euro.

M 4/6A- SPRIJIN PENTRU ÎNFIINȚAREA DE ACTIVITĂȚI NON-AGRICOLE
Valoarea alocată pentru aceasta masura este de ~~200.000~~ 300.000 euro.

M5/6A - INVESTIȚII ÎN CREAREA ȘI DEZVOLTAREA DE ACTIVITĂȚI NON AGRICOLE
Valoarea alocata pentru aceasta masura este de ~~100.000~~ 173.716,56 euro.

M6/6B - SERVICII DE BAZĂ ȘI REÎNNOIEREA TERITORIULUI GAL
Cuantumul sprijinului nerambursabil este de 76.846,15 Euro. Valoarea alocata pentru aceasta masura este de ~~999.000~~ 1.042.041,04 euro.

Commented [MA15]: Componenta A = 200.000 euro + componenta B = 50.000 euro + bonusarea suplimentara 50.000 euro

Commented [MA16]: Componenta A: 100.000 euro + componenta B 50.000 euro + bonusarea suplimentara 23.716,56 euro

Commented [MA17]: 999.000 euro + bonusarea suplimentara 43.041,04 euro

c) Efectele estimate ale modificării

Ca urmare a realocarilor catre 3 masuri, consideram ca vom sprijini atat mediul privat sa se dezvolte, cat si administratiile publice sa se doteze cu utilaje pentru populatia din arealul lor. De asemenea, entitatile sprijinite vor crea plus valoare in teritoriul GAL, prin utilizarea resurselor umane, a materialelor, materiei prime, etc care duc la punerea in miscare a unui mecanism economic ce va impulsiona piata locala. Nu in ultimul rand estimam sprijinirea a 2 entitati din mediul privat si 2 administratii publice.

d) Impactul modificării asupra indicatorilor din SDL

Indicatorii de monitorizare nu vor fi afectati.

3. **DENUMIREA MODIFICĂRII: simpla, conform pct. 1, litera b**

a) Motivele și/sau problemele de implementare care justifică modificarea

Prin lansarea apelurilor de proiecte, semnare contracte finantare, respectiv finalizari proiecte, au rezultat sume dezechanjate care pot fi realocate catre masuri care sunt solicitate de populatia din teritoriul GAL. S-a hotarat redistribuirea sumelor in functie de solicitarile venite de la populatia din teritoriul GAL, in asa fel incat potentialii solicitanti sa poata utiliza cat mai eficient banii alocati, care sa duca la dezvoltarea teritoriului in care isi deruleaza activitatile, locuiesc. In casul masurii M1/6C (boradband) am avut alocarea de 100.000 euro, iar valoarea publica contractata este de 99.449 euro, astfel ca rezulta un disponibil de 551 euro, pe care dorim sa il transferam masurii nonagricole M 5/6A. La masura M2/6B CREȘTEREA ACCESULUI LA SERVICII ACCESIBILE am avut suma dipsonibila de 225.647,83 euro, din care valoare publica contractata de 225.570,67 euro pentru 2 proiecte. Unul din aceste proiecte este al unui ONG, care nu reuseste sa obtina un credit pentru demararea proiectului,



astfel ca a depus la OJFIR o cerere de reziliere contract. Suma disponibila de la aceasta masura 2/6B este de 50.000 euro, care va fi realocata catre masura 6/6B SERVICII DE BAZĂ ȘI REÎNNOIREA TERITORIULUI GAL, unde a mai ramas o suma de 6.958,98 euro neutilizata.

Tabel centralizator cu sumele ce pot fi distribuite in cadrul P6:

Masura	Beneficiar	Valoare proiecte retrase/reziliate, Euro	Valoare publica lansata, Euro	Valoare publica selectata, euro	valoare contractata, Euro	Sume platite, Euro	Diferenta de repartizat, Euro
6/6B	UAT CURTEA			76.844,00	76.844,00	76.634,11	209,89
6/6B	UAT PIETROASA			76.846,00	76.846,00	71.374,91	5.471,09
6/6B	UAT TRAIAN VUIA			76.843,00	76.726,00		117,00
6/6B	UAT BETHAUSEN			76.846,00	76.846,00	75.685,00	1.161,00
	TOTAL M 6/6B						6.958,98
5/6A	Szigeti Eco SRL	28800 (retras CRFIR inainte de contractare)					28.800,00
1/6C	I.I. GYULAI MIHAI RAFAEL		100000	99.449,00	99.449,00		551,00
2/6B	ASOCIAȚIA CULTURALĂ UMANITARĂ "CULT-FAG" FĂGET	49.922,84 (reziliat)		50.000,00	49.922,84		50.000,00
	total sume dezangajate						85.309,98

PRIORITATE	MĂSURA	Euro			
		Sume dezangajate	Sume redistribuite între masuri din aceeași prioritate	Distribuire din Bonusare suplimentara	Total sume pentru lansare sesiuni
1	2	3	4	5	6=3+4+5
6	1/6C	551,00			
	2/6B	50.000,00			
	4/6A			50.000,00	50.000,00
	5/6A	28.800,00	551,00	23.716,56	53.067,60
	6/6B	6.958,98	50.000,00	43.041,04	100.000,00
	total sume	86.309,98	50.551,00	116.757,6	203.068,00

Din partea populatiei din teritoriul GAL interes sustinut este pentru masuri nonagricole, atat in domeniul productiei cat si a serviciilor, dar si din partea UAT-urilor, care doresc sa ofere servicii calitative catre locuitorii lor. La masura 1/6C avem un contract finantat cu valoare



publica de 99.449 euro din total 100.000 euro; la masura 2/6B avem 1 contract finantat cu valoare publica de 175.647,83 euro, iar un contract este reziliat unde avem 50.000 euro. La masura 5/6A avem 2 contracte finantate cu valoare publica totala de 121.200 euro si suma ramasa de 28.800 euro de la un proiect la care s-a retras de la CRFIR inainte de incheiere contract la care se adauga suma din bonusare 23.176,56 euro. La masura 6/6B avem o suma inca neutilizata rezultata din dezangajari la care se adauga suma de 50.000 euro care se aloca de la M 2/6B, plus partea de bonusare. 43.041,04 euro. La masura 4/6A avem 5 contracte finantate in valoare totala de 250.000 euro la care se adauga o parte din bonusare in suma de 50.000 euro.

b) Modificarea propusă

Se va modifica in cadrul Capitolului V, fisa masurilor de la prioritatea 6, punctul 9.2 Sume aplicabile si rata sprijinului, astfel:

M 1/6C INVESTIȚII PRIVIND INFRASTRUCTURA DE BROADBAND

Valoarea alocată pentru aceasta masura este de ~~100.000~~ 99.449 euro.

M2/6B CREȘTEREA ACCESULUI LA SERVICII ACCESIBILE

Valoarea alocată pentru aceasta masura este de ~~225.647,83~~ 175.647,83 euro

M5/6A INVESTIȚII ÎN CREAREA ȘI DEZVOLTAREA DE ACTIVITĂȚI NON AGRICOLE

Cuantumul sprijinului este de maxim ~~400.000~~ 53.067,60 de euro/proiect. Valoarea alocata pentru aceasta masura este de ~~173.716,56~~ 174.267,56 euro

M6/6B SERVICII DE BAZĂ ȘI REÎNNOIREA TERITORIULUI GAL

Cuantumul sprijinului nerambursabil este de ~~76.846,15~~ 50.000 Euro. Valoarea alocata pentru aceasta masura este de ~~1.042.041,02~~ 1.092.041,04 euro.

Se modifica Anexa 4-planul financiar, astfel:

Planul de finanțare

Anexa 4

COMPONENTA A+B	PRIORITATE	MĂSURĂ	INTENSITATEA SPRIJINULUI	CONTRIBUȚIA PUBLICĂ NERAMBURSABILĂ/ MĂSURĂ ² (FEADR + BUGET NAȚIONAL) EURO	CONTRIBUȚIA PUBLICĂ NERAMBURSABILĂ/PRIORITATE (FEADR + BUGET NAȚIONAL) EURO	VALOARE PROCENTUALĂ ² (%)
	1				0	0,00%
		3/2B	100%	245.000,00		
	2	7/2A	70%	70.248,29	315.248,29	11,69%
	3				0	0,00%

Formatted Table

Commented [MA18]: S-a diminuat cu 551 euro, pentru ca valoarea lansata la apel de proiecte a fost 100.000 euro, iar valoarea contractata este de 99.449 euro. Suma de 551 euro s-a realocat catre M 5/6A.

Commented [MA19]: Se redistribuie catre M 6/6B suma de 50.000 euro, datorita unui contract reziliat

Commented [MA20]: Componenta A: 100.000 euro + componenta B 50.000 euro + bonusarea suplimentara 23.716,56 euro + realocare de la M 1/6C suma de 551 euro

Commented [MA21]: 999.000 euro + bonusarea suplimentara 43.041,04 euro + 50.000 euro realocare de la M 2/6B



4				0	0,00%
5				0	0,00%
1/6C	90%	100.000	99.449		
		225.647,83			
2/6B	100%	175.647,83			
		300.000			
4/6A	100%				
		173.716,56			
5/6A	90%	174.267,56			
		1.042.041,02			
6 6/6B	100%	1.092.041,04		1.841.405,43	68,31%
Cheltuieli de funcționare și animare ⁴				539.163,43	20,00%
TOTAL COMPONENTA A+B				2.695.817,15	

Se modifica Capitolul X, astfel:

- Măsura 6/6B - SERVICII DE BAZĂ ȘI REÎNNOIERA TERITORIULUI GAL - 715.000 euro + 284.000 euro + 43.041,04 euro + 50.000 euro = 1.092.041,04 euro
- Măsura 2/6B - CREȘTEREA ACCESULUI LA SERVICII ACCESIBILE - 150.000 euro + 75.647,83 euro - 50.000 euro = 175.647,83 euro
- Măsura 1/6C - INVESTIȚII PRIVIND INFRASTRUCTURA DE BROADBAND - 100.000 euro - 551 euro = 99.449 euro
- Măsura 5/6A - INVESTIȚII ÎN CREAREA ȘI DEZVOLTAREA DE ACTIVITĂȚI NON AGRICOLE - 100.000 euro + 50.000 euro + 23.716,56 euro + 551 euro = 174.267,56 euro

c) Efectele estimate ale modificării

Prin redistribuirea sumelor catre 2 masuri se doreste valorificarea cat mai bine cu putinta a banilor alocati, pentru lansarea in bune conditii a apelurilor de proiecte. Se previzioneaza sprijinirea a doi beneficiari privati si doua administratii publice in urma realocarilor impreuna cu bonusarea. Se efectueaza modificarile, pentru ca planul de finantare-Anexa 4, Capitolul X, respectiv Capitolul 5, punctul 9.2 sa fie corelate.

d) Impactul modificării asupra indicatorilor din SDL

Indicatorii de monitorizare nu vor fi afectati.

Commented [MA22]: Componenta B

Commented [MA23]: Bonusarea conform notificarii nr 221367/09.07.2021

Commented [MA24]: Realocat de la M 2/6B

Commented [MA25]: Componenta B

Commented [MA26]: Se aloca la M 6/6B

Commented [MA27]: Se aloca la M 5/6A

Commented [MA28]: Componenta B

Commented [MA29]: Bonusarea conform notificarii nr 221367/09.07.2021

Commented [MA30]: Realocat de la M 1/6C

